

Отчет о выполнении плана спортивно-массовых мероприятий

за 2019-2020 учебный год

На основании плана по спортивно-массовой работе на протяжении всего учебного года велась работа по подготовке сборных команд школы (это внутришкольные соревнования по выявлению сильнейших команд и игроков) принявших участие в спартакиаде. Согласно положению о XIII Всекубанской спартакиаде «Спортивные надежды Кубани» школа приняла участие во всех видах соревнований сборными командами юношей и девушек.

Мини-футбол: призерами на первенстве округа стали сборные команды юношей и девушек 9-11 классов -3 место, команда девочек 5-6 классов -2 место. Гандбол: сборная команда девушек 9-11 классы -3 место, девушки 7-8 классов-2 место, мальчики и девочки 5-6 классов -3 место. В соревнованиях по настольному теннису среди 9-11 классов команда девушек заняла 3 место. Баскетбол: старший возраст 9-11 классы юноши-2 место, девушки-1 место, среди 7-9 классов команда юношей заняла -1 место, младший возраст 5-6 классы и мальчики и девочки -1 место.

В соревнованиях по волейболу старший возраст юноши -1 место, девушки -3 место, среди команд среднего возраста: юноши -1 место, младший возраст 5-6 класс мальчики-3 место, девочки-1 место.

В соревнованиях «Веселые старты» команда четвертых классов заняла -2 место, вторых и третьих -1 место. Все команды ,занявшие первые места в округе приняли участие в соревнованиях на первенство города, где и стали призерами и победителями в следующих видах соревнований по волейболу девочки 5-6 класс-3 место, по баскетболу команды мальчиков и девочек 5-6 классов -2 место, команда девушек 10-11 классов-3 место, юноши 7-9 классов -3 место. В соревнованиях «Веселые старты» команды вторых и третьих классов заняли -1 место, а также на зоне края повторили свой результат, заняли -1 место. По итогам результатов XIII Всекубанской спартакиады «Спортивные надежды Кубани» школа заняла -1 место в округе и 2 место в городе.

